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Ο Μικρός Παρακλητικός Κανόνας προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο στον Ιερό Ναό Παναγίας στο 
Μπεράτι Ενορίας Πισκοκεφάλου Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε, χθες, κατά την Ακολουθία του Εσπερινού και του 
Μικρού Παρακλητικού Κανόνος στην Υπεραγία Θεοτόκο στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη θέση «Μπεράτι» της 
Ενορίας Πισκοκεφάλου Σητείας, όπου τελούνται καθημερινά οι 
ακολουθίες καθ᾽ όλη τη διάρκεια του Δεκαπενταυγούστου.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος, μετά την ευλόγηση των προσφερόμενων άρτων 
στο τέλος της ακολουθίας στον αύλειο χώρο του ιστορικού αυτού ναού που 
ανοικοδομήθηκε τη δεκαετία του 1950 στη θέση παλαιότερου ιερού σκηνώματος, 
κήρυξε τον θείο λόγο για το ιερό πρόσωπο και τις αρετές της Παναγίας, κάνοντας 
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ιδιαίτερη αναφορά στην αγάπη και την τιμή που τα αποδίδουν οι ορθόδοξοι 
χριστιανοί, όπως μαρτυρούν οι αναρίθμητοι ναοί που είναι αφιερωμένοι σ’ Αυτήν, 
τα διάφορα επίθετα, οι προσωνυμίες, οι προσαγορεύσεις και τα Θεοτοκονύμια 
προς τιμήν της αλλά και τα αμέτρητα αφιερώματα των πιστών, που αποδεικνύουν 
τα θαύματα που επιτελεί.

Όπως υπογράμμισε, κατά τις ημέρες του Δεκαπενταύγουστου οι ναοί που είναι 
αφιερωμένοι στην Παναγία μας, όπως στο Μπεράτι, κατακλύζονται από τους 
ευσεβείς χριστιανούς, που με εμπιστοσύνη και πίστη προστρέχουν στη στοργική 
Μητέρα όλου του κόσμου για να ανοίξουν τα μύχια των καρδιών τους, και να της 
εκφράσουν τους πειρασμούς, τις θλίψεις, τον ανεκλάλητο πόνο, τους στεναγμούς 
και τα αιτήματά τους.

Τέλος αφού τόνισε ότι όλοι έχουμε ανάγκη τις θεοπειθείς μητρικές πρεσβείες της 
ευχήθηκε η Παναγία Μητέρα του Θεού να σκεπάζει και να προστατεύει όλους 
χαρίζοντάς τους χαρά, βοήθεια, απαντοχή, παρηγοριά και ελπίδα.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος o Αιδεσιμ. Εφημέριος της Ενορίας Πισκοκεφάλου 
Οικονόμος π. Αντώνιος Μεταξάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ 
έψαλε ιεροψαλτικός χορός με επικεφαλής τον κ. Παντελεήμονα Μαυροματάκη και 
τον κ. Μιχαήλ Λιανουδάκη.

Εκκλησιάσθηκαν αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί της ευρύτερης περιοχής, μεταξύ των 
οποίων ήταν η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Σητείας κ. Μάρω Νικητάκη 
και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πισκοκεφάλου κ. Δημήτρης Σαββόπουλος.

 









 














